

Město Jaroměř

V souladu se zněním § 5 odst. 3 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, informujeme o níže přijaté žádosti a podané informaci (odpovědi na tuto žádost).

Žádost o informaci a odpověď na ni

Dne 12.02.2021 obdrželo Město Jaroměř žádost o poskytnutí informací týkajících se umístování nalezených a zatoulaných psů do útulku ve Dvoře Králové nad Labem.

Dne 18.02.2021 byla žadatelka vyzvána k doplnění náležitostí své žádosti. Téhož dne žadatelka náležitosti své žádosti doplnila.

Dne 19.02.2021 byla žadatelce odeslána odpověď na její žádost o informace.

V žádosti je požadováno poskytnutí následujících informací (odpovědi jsou vyznačeny a uvedeny vždy u konkrétní otázky):

- 1. Kolik psů (a jakých) bylo do útulku DKnL přijato roku 2020 a 2021, včetně dat, kdy tam byli umístěni a kdy našli nový domov (vzhledem k tomu, že píšete, že tam aktuálně žádné pejsky nemáte, předpokládám, že mají všichni nový domov)?***

Odpověď:

Rok 2020:

Do útulku byli přijati dva psi, a to:

- první pes byl v útulku od 13.07.2018 a umístěný do náhradní rodiny byl 29.07.2020 (kříženec)*
- druhý pes byl v útulku od 21.08.2020 a umístěný do náhradní rodiny byl 31.08.2020 (kříženec)*

Rok 2021:

K dnešnímu dni není v útulku umístěn žádný pes a všichni psi, kteří byli v roce 2020 v útulku, našli nový domov.

- 2. Jak je možné, že neexistuje dokumentace uhynulých zvířat včetně dat apod.?***

Odpověď:

Evidenci uhynulých zvířat jako neúčelnou nevedeme, zákon nám tuto povinnost neukládá.